2019 年 3 月 15 日 アスパラントグループ株式会社 (お問い合わせ先) 平尾 泰文

電話:03-3568-2572 (代)

メール: pr@aspirantgroup. jp

アウトルックコンサルティング株式会社の株式譲受について

アスパラントグループ株式会社(以下、「AG」)が運営する AG2 号投資事業有限責任組合 (以下、「AG2 号」)は、3 月 12 日付け、ユナイテッドソリューションズ㈱(以下、「SPC」)を経由し、アウトルックコンサルティング(株)(以下、「アウトルックコンサルティング」)の 持株会社 Acclaim Capital(株の株式を譲受しましたのでお知らせいたします。

アウトルックコンサルティングは企業の予算管理、予算編成などの経営管理業務について、 業務の高度化・効率化を可能にする独自のクラウド対応型 ERP ソフト「Sactona (サクトナ)」 を開発し、日本を代表する企業群を始めとして多数の企業に展開しております。

多くの企業において、社内で広く Excel が使用されていますが、ファイルが独立、分散、複雑化しており、ファイル間の連携ができていないため、業務が非効率になっています。

このようなニーズを捉え、「Sactona(サクトナ)」は、企業が使い慣れた Excel インターフェイスのまま利用が可能で、複数拠点、複数部門を跨ぐ情報の入力、集計機能に優れ、特に企業の経営企画部門を中心に導入が進んでいます。

今後も、アウトルックコンサルティングがお客様の利便性、業務効率向上のための更なる機能開発を積極化し、またシナジーが期待できる企業との資本提携を含めた戦略的選択肢も検討し、お客様、従業員、取引先等の関係者の皆さまに一層貢献できるよう、AG は最大限の支援を行ってまいります。

以 上